



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP: 64049-550
Fone: (86) 32151160 - E-mail: ppgcf@ufpi.edu.br

RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2024-PPGCF/UFPI

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), da Diretoria do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Ciências Farmacêuticas (PPGCF), torna público o **ADITIVO Nº 03** do EDITAL DE SELEÇÃO PARA OS NÍVEIS DE MESTRADO E DOUTORADO (EDITAL 002/2024 – PPGCF/UFPI), conforme especificado a seguir:

RESOLVE:

Alterar o cronograma devido ao ponto facultativo e feriado dos dias 14 e 15 de outubro, respectivamente:

Onde se lê:

3.5.2. A avaliação curricular, **de caráter classificatório**, seja para mestrado ou doutorado, terá como referência a tabela de pontos do **Anexo VI**, sendo o total de pontos obtidos pelo candidato convertido em nota, em uma escala de 0,0 (zero) a 10,0 (dez), na qual a maior pontuação obtida por um dos candidatos equivalerá à nota 10,0 (dez) e as demais pontuações obtidas pelos outros candidatos serão transformadas de forma diretamente proporcional a maior pontuação conseguida por um dos candidatos. O resultado da análise do *Curriculum Vitae* será publicado no dia **14 de outubro de 2024**.

Leia-se:

3.5.2. A avaliação curricular, **de caráter classificatório**, seja para mestrado ou doutorado, terá como referência a tabela de pontos do **Anexo VI**, sendo o total de pontos obtidos pelo candidato convertido em nota, em uma escala de 0,0 (zero) a 10,0 (dez), na qual a maior pontuação obtida por um dos candidatos equivalerá à nota 10,0 (dez) e as demais pontuações obtidas pelos outros candidatos serão transformadas de forma diretamente proporcional a maior pontuação conseguida por um dos candidatos. O resultado da análise do *Curriculum Vitae* será publicado no dia **16 de outubro de 2024**.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP: 64049-550
Fone: (86) 32151160 - E-mail: ppgcf@ufpi.edu.br

RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2024-PPGCF/UFPI

Onde se lê:

4.4. O resultado geral será divulgado no dia **17 de outubro de 2024** no site do PPGCF (<http://www.posgraduacao.ufpi.br/ppgcf>) e será homologado em reunião pelo Colegiado do PPGCF em 24 de outubro de 2024. Em seguida, o resultado oficial será divulgado pela Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) de acordo com o calendário acadêmico da UFPI até o dia 20 de janeiro de 2025.

Leia-se:

4.4. O resultado geral será divulgado no dia **21 de outubro de 2024** no site do PPGCF (<http://www.posgraduacao.ufpi.br/ppgcf>) e será homologado em reunião pelo Colegiado do PPGCF em 24 de outubro de 2024. Em seguida, o resultado oficial será divulgado pela Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) de acordo com o calendário acadêmico da UFPI até o dia 20 de janeiro de 2025.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP: 64049-550
Fone: (86) 32151160 - E-mail: ppgcf@ufpi.edu.br

RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2024-PPGCF/UFPI

Onde se lê:

EVENTOS		DATA
1	Inscrições	02 a 19 de setembro de 2024
2	Publicação das inscrições homologadas	20 de setembro de 2024
3	Solicitação de recurso de inscrição	23 de setembro de 2024
4	Resultado de recurso de inscrição (se houver)	24 de setembro de 2024
5	Envio do pré-projeto	25 de setembro de 2024
6	Divulgação dos horários das apresentações dos pré-projetos	26 de setembro de 2024
7	Entrevistas/Apresentações dos pré-projetos	30 de setembro e 01 e 02 de outubro de 2024
8	Resultado das apresentações dos pré-projetos	04 de outubro de 2024
9	Recurso dos resultados das apresentações dos pré-projetos	07 de outubro de 2024
10	Publicação do resultado das apresentações dos pré-projetos pós-recurso (se houver)	09 de outubro de 2024
11	Resultado da Análise do Curriculum Vitae	14 de outubro de 2024
12	Solicitação de recurso da análise do <i>Curriculum Vitae</i>	15 de outubro de 2024
13	Publicação do resultado da análise do <i>Curriculum Vitae</i> pós-recurso (se houver)	16 de outubro de 2024
14	Resultado geral da seleção	17 de outubro de 2024
15	Recurso do resultado geral da seleção	18 de outubro de 2024
16	Publicação do resultado geral da seleção pós-recurso (se houver)	21 de outubro de 2024
17	Homologação do resultado geral da seleção em reunião de Colegiado do PPGCF	24 de outubro de 2024
18	Publicação do resultado final oficial pela Coordenadoria de Pós-Graduação da UFPI	15 a 20 de janeiro de 2025



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP: 64049-550
Fone: (86) 32151160 - E-mail: ppgcf@ufpi.edu.br

RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2024-PPGCF/UFPI

Leia-se:

EVENTOS		DATA
1	Inscrições	02 a 19 de setembro de 2024
2	Publicação das inscrições homologadas	20 de setembro de 2024
3	Solicitação de recurso de inscrição	23 de setembro de 2024
4	Resultado de recurso de inscrição (se houver)	24 de setembro de 2024
5	Envio do pré-projeto	25 de setembro de 2024
6	Divulgação dos horários das apresentações dos pré-projetos	26 de setembro de 2024
7	Entrevistas/Apresentações dos pré-projetos	30 de setembro e 01 e 02 de outubro de 2024
8	Resultado das apresentações dos pré-projetos	04 de outubro de 2024
9	Recurso dos resultados das apresentações dos pré-projetos	07 de outubro de 2024
10	Publicação do resultado das apresentações dos pré-projetos pós-recurso (se houver)	09 de outubro de 2024
11	Resultado da Análise do Curriculum Vitae	16 de outubro de 2024
12	Solicitação de recurso da análise do <i>Curriculum Vitae</i>	17 de outubro de 2024
13	Publicação do resultado da análise do <i>Curriculum Vitae</i> pós-recurso (se houver)	21 de outubro de 2024
14	Resultado geral da seleção	21 de outubro de 2024
15	Recurso do resultado geral da seleção	22 de outubro de 2024
16	Publicação do resultado geral da seleção pós-recurso (se houver)	23 de outubro de 2024
17	Homologação do resultado geral da seleção em reunião de Colegiado do PPGCF	24 de outubro de 2024
18	Publicação do resultado final oficial pela Coordenadoria de Pós-Graduação da UFPI	15 a 20 de janeiro de 2025

Teresina, 08 de outubro de 2024

Prof. Dr. André Luís Menezes Carvalho
Coordenador do PPGCF